

Антенна-1997. - 24 февр. - 2 марта. - с. 30

# ОТ ЧЕГО МУЖ АЛЕНА АПИНОЙ ПАДАЛ В ОБМОРОК



■ Алена АПИНА: самый последний и самый лучший имидж — № 5

## СПРАВКА «А»

**Алена АПИНА.** Много лет замужем за своим продюсером Александром Иратовым. Вкусы супругов совпадают. Они не переносят кошек и обожают креветки с пивом. Собак любят издали: дворняжка Джек живет на даче, другие собаки — у родителей мужа. Алена — поющая Дюймовочка: размер обуви — 35, одежды — 44, рост — 165. Очень верная жена. Подтвердила тезис Тургенева, что лучшие русские женщины рождаются в провинции (сама Алена — в Саратове)

«У КСЮШИ»

**23.30**  
Воскресенье

РТР

Угадайте, что роднит певицу Алену АПИНУ и императрицу Екатерину II? Нет, не кровное родство и не умение прощать по-русски, а чашка очень крепкого утреннего кофе. Как — то раз канцлер Екатерины г-н Храповицкий решил отведать кофею из чашечки любимой императрицы. Выпил и потерял сознание. То же случилось и с мужем Алены Апиной. Чашечка крепчайшего кофе любимой жены стоила Александру обморока.

## ПЛАСТЫРЬ КАК СРЕДСТВО ОТ ОБМАНА

— Алена, скажите, только откровенно любите ли вы смотреть музыкальные телепередачи?

— Я, как и все артисты, смотрю музыкальные программы только со своим эфиром. И так поступает большинство. И если какой-нибудь артист скажет вам, что это не так, заклейте ему рот пластырем. Чтобы не обманывал.

— Музыкальные передачи смотреть не любите, а что смотрите?

— Я не смотрю разные публицистические, исторические и другие программы. А смотрю кино. Предпочитаю комедии. Иногда ужастики. Последний из просмотренных фильмов — «Дьяволица» с Мерил Стрип. А когда у меня плохое настроение, ставлю кассету с фильмом «Не шуметь», снятым по одноименному бродвейскому мюзиклу.

— То есть ваше появление в программе Виктора Мережко «Мое кино» закономерно?



■ Саша ИРАТОВ - муж Алены: член «Клуба поклонников «Санта-Барбары»

— Да, меня привлекли и Мережко, и Матвеев. Это последние могикане мужского племени. Матвеев вообще натура могучая, цельная и таинственная. У большинства современных мужчин, к сожалению, тайн нет — одни комплексы и проблемы.

## МУЖ КАК ЛУЧШИЙ ПОМОЩНИК

— Ваше отношение к сериалам?

— Совершенно спокойное. Хотя вокруг меня постоянно говорят о «Санта-Барбаре»...

— Не хотите вступить в наш «Клуб поклонников «С.-Б.»? Для этого нужно рассказать какую-либо историю, связанную с сериалом.

— Можете принять туда моего мужа! Потому что это он смотрит «Санта-Барбару», это он постоянно ее вслух обсуждает! А история про него будет такая... Недавно, разгадывая кроссворд, я впала в глубокую задумчивость, вспоминая фамилию Круза. Сашу мое состояние обеспокоило. Он предложил свою помощь. «А что тебе надо?» — спрашивает. «Фамилию Круза». «Кастильо», — без промедления ответил Иратов. Так что...

— Будем считать, господин Иратов принят в члены «Клуба поклонников «С.-Б.»! Вероятно, он не только следит за вашим

настроением, но и за имиджем? Ходили слухи, что, когда вы хотели сменить «юбочку из плюша» на что-то более элегантно, Иратов категорически воспротивился. По его мнению, в провинции популярен плюшевый имидж.

— У нас в семье Саша не командир, а я не солдат. Мы союзники и все творческие вопросы обсуждаем вместе. Если возникает спор, то каждый аргументированно отстаивает свое мнение. Я уже раз пять меняла имидж. А последний альбом — «Объяснение в любви» — это вообще совершенно новая, красивая музыка. Студия «Союз» даже назвала ее несколько эстетской. Но время выходить в «комбинации» перед зрителем уже прошло. Пора надевать вечернее платье. Поскольку для певицы песня — одежда ее души. Я, надеюсь, доросла до дорогих нарядов...

— Что вы не любите делать больше всего?

— Собирать и разбирать чемоданы... Просто ненавижу.

— Значит ли это, что вам надоело ездить по гастролям и вы намерены заняться домом и прекратить карьеру певицы?

— Никогда! И не надеюсь!

Елена САЛТЫКОВА